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Először is, nem is tudom, hol kezdjem. Talán legjobb lesz, ha az elején. 

Legelőször szeretném nagyon megköszönni ezt a napot és ezt a nagyszerű lehetőséget! Ma 

reggel hétköznapi gondolatokkal keltem, látogatásom végére pedig teljesen eltérő 

gondolatokkal tértem haza. Ez a program lehetőséget adott számomra átértékelni jövőbeni 

terveimet, hogy mi is érdekel igazán, mit is akarok valójában. 

Úgy érkeztem a patikába, hogy már két éve elvetettem a vegyészet és gyógyszerészet 

gondolatát továbbtanulási lehetőségekként és inkább más irány felé terelődtem. Azt hittem, 

ezen semmi nem változtathat már, de szerencsére tévedtem. Talán életem nagy lehetőségét 

hagytam volna ki, ha nem kapom e lehetőséget, hogy bepillantást nyerjek a gyógyszerészek 

valódi világába. Hiába éreztem magam jól informáltnak, rá kellett jönnöm, fogalmam sem 

volt az egészről, mindezidáig. 

Amint beléptem a patikába, egyből meleg kedvesség és segítőkészség fogadott. Rövid 

bemutatkozás után megismerhettem a szakasszisztenseket, a gyógyszertár egyéb helyiségeit, 

rendeltetéseit, valamint különböző fogalmakat a szakmával kapcsolatban. Egyszóval már az 

első percben felkeltették az érdeklődésemet. 

Egyetlen aggályom a nappal kapcsolatban csak annyi volt, hogy nem akartam teher lenni, nem 

akartam senkit sem zavarni vagy kizökkenteni a megszokott kerékvágásból. Igazi árnyék 

akartam lenni, de mégis új és fontos információkkal gyarapodni. Ez a gondolat és érzelem egy 

csapásra megszűnt bennem, amint láttam a kedvességet bennük és egyáltalán nem árnyékként 

kezeltek, hanem egy érdeklődő személyként, aki azért van itt, hogy belekukkantson a 

munkájukba. Kicsit úgy érezhettem magam, mint egy kis gyógyszerész palánta, akit 

egyengetnek, és ez nagyon jó érzés volt. Bármilyen jellegű kérdést tettem fel, mindig 

megkaptam rá a számomra érdekesnél érdekesebb válaszokat. 

Ami kimondottan lenyűgözött, az a szakértelem volt. Dr. Hajdú Imre igazán jól érti a 

dolgát, ezt meg kell vallani!  Mondhatom, hogy a látottak alapján, kívánni sem lehetne jobb 

főnököt nála. Készséges, megértő, segítőkész, okos, rendkívül felelősségteljes és precíz. 

Örültem, hogy az ő „pártfogoltja” lehettem. Őszintén kérdezhettem, gátlások nélkül bármiről. 

Felém is épp oly kedvességet és figyelmet tanúsított, mint az alkalmazottai felé. 

A légkör a patikában kifogástalan volt. Összességében elmondhatom, egy nagyszerű 

és eredményes napnak lehettem részese. Olyan részletes képet kaptam a gyógyszerész 

szakmáról, amit nem is gondoltam volna. Vannak érdekesebb, izgalmas, vannak nehezebb 

részei, de egyáltalán nem vette el a kedvemet, sőt, hála Imrének, újra felvettem a képzelt 

listámra a szakot. Talán ez a vélemény nem is alakult volna ki bennem újra, ha nincs ez az 

esélyem. Visszatérve az iskolába elmeséltem élményeimet, tapasztalataimat, és láttam több 

hozzám hasonló társamban azt a szikrát, amit én is éreztem legbelül. Át tudtam nekik adni 

mindazt, amit én is kaptam ma. Talán gyarapodik a világ még pár gyógyszerész palántával? 

Ki tudja.  

Egyszóval ez az egész csodálatos volt. Ezúton szeretném megköszönni magát az 

Árnyékprogram lehetőségét, az esélyt, hogy részt vehettem benne és külön köszönöm drága 

Imrének a figyelmét és odaadását mentoráltságom alatt. No meg nagyon szépen köszönöm 

továbbá a tőle ajándékba kapott rózsaszín tollat is, amiről mindig eszembe fog jutni ez a nap 

és, ahogy azt élőszóban is említettem, ezzel kívánom írni az érettségi vizsgáimat!  

Köszönöm! 
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